

**ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ**  
**виконуючої обов'язки голови Васильківської районної державної**  
**адміністрації Дніпропетровської області**  
**«Підсумки діяльності за 2017 рік»**

Відповідно до Закону України „Про місцеві державні адміністрації” районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території району та реалізує повноваження, делеговані їй районною радою, серед яких найважливішими є виконання програм соціально-економічного розвитку, наповнення бюджетів, соціального захисту населення, охорони здоров'я, освіти, культури, туризму та спорту.

Враховуючи те, що спектр повноважень райдержадміністрації досить широкий і розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, посадовими особами районної державної адміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, спрямовані на забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів райдержадміністрації, їх тісної співпраці з сільськими радами, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та іншими суб'єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя вимог сьогодення.

Спільна робота структурних підрозділів райдержадміністрації, виконкомів сільських рад, районних організацій та установ спрямована на забезпечення досягнення показників економічного і соціального розвитку району, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.

За звітний період було розроблено та внесено на розгляд депутатів районної ради 5 районних програм, до 3 програм внесено зміни. На сьогоднішній день на виконанні в районній державній адміністрації перебуває 36 районних програм.

Водночас фінансовий ресурс району не дає можливості передбачити фінансування всіх прийнятих районних програм, що в свою чергу не дозволяє забезпечити їх повне виконання.

Відповідно до Регламенту Васильківської райдержадміністрації робота райдержадміністрації здійснювалась згідно з планами роботи на відповідний місяць, детальні звіти про їх виконання оприлюднювались на веб-сайті райдержадміністрації.

Структура РДА сформована в чіткій відповідності до вимог чинного законодавства та забезпечує виконання наданих повноважень. Гранична чисельність керівництва, працівників апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації становить 96,5 штатних одиниць.

Протягом звітного року робота спрямовувалась на удосконалення кадрової політики, забезпечення державної служби кваліфікованими кадрами, здатними вирішувати важливі питання економічного і соціального розвитку району.

Протягом 2017 року проведено 14 засідань колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 96 питань, дієвість яких спрямовувалась на погодження проектів та виконання районних програм, формування районного бюджету. За результатами засідань колегій прийнято 90 розпоряджень.

Існуюча в Васильківській РДА система контролю спрямована на покращення стану виконавської дисципліни. Так на контролі знаходилося 688 документів, із них 618 документи органів вищого рівня, 131 розпорядження голови обласної державної адміністрації та 508 прийнятих розпоряджень голови районної державної адміністрації.

На особистих прийомах громадян до голови та заступників райдержадміністрації протягом 2017 року звернувся 51 громадянин.

За звітний період головою райдержадміністрації та його заступниками було розглянуто 328 звернень, з них 170, які надійшли на Урядову гарячу лінію та 90 звернень до гарячої лінії голови ОДА. Серед питань, які порушувалися найчастіше це питання соціального захисту, комунального благоустрою, аграрної політики та земельних відносин. Як свідчить аналіз більшість питань соціального захисту це надання матеріальної допомоги, отримання соціальних виплат. В категорії аграрної політики та земельних відносин порушувалися питання власності на землю, земельних конфліктів, розрахунків на здані в оренду майнові та земельні паї.

Райдержадміністрацією разом з органами місцевого самоврядування забезпечувалося функціонування системи постійного моніторингу громадсько – політичних настроїв та оцінки суспільно – політичної ситуації в районі. Проводилося узагальнення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя, здійснювалася оцінка можливих наслідків прийнятих соціальних та політичних рішень, проводився аналіз діяльності політичних партій та громадських організацій у районі, розроблялися пропозиції щодо заходів, спрямованих на взаємодію голови райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування.

Діяльність райдержадміністрації висвітлювалась в місцевих засобах масової інформації.

Відділом ведення Державного реєстру виборців здійснюється персоналізований облік виборців району, складаються списки виборців.

За результатами роботи у жовтні 2017 року відділ посів 2 місце серед 50 відділів ведення Державного реєстру виборців Дніпропетровської області.

29 жовтня 2017 року відбулись перші місцеві вибори до Миколаївської об'єднаної територіальної громади.

Виготовлення попередніх, уточнених списків виборців, іменних запрошень відбулось у визначені терміни. Про результати виборів було невідкладно повідомлено ЦВК.

Із загальної кількості виборців (2 629) взяли участь у голосуванні 1 544 виборці, що склало 58,73%.

Головою Миколаївської ОТГ обрано Карнауха Миколу Володимировича, що балотувався від блоку Петра Порошенка "Солідарність" і набрав 73,06% голосів.

В районі склалася ділова, дієва співпраця райдержадміністрації з органами місцевого самоврядування у вирішенні існуючих в районі проблем, забезпечено в межах можливостей постійну участь керівництва райдержадміністрації у пленарних засіданнях сесій, засідання постійних комісій районної ради.

Об'єм зведеного бюджету району в 2017 році за доходами склав 279434,8 тис. грн. Власних доходів загального фонду бюджету району надійшло 40824,8 тис. грн. при плані 34502,1 тис. грн., виконання становить 118,3 %. У порівнянні з 2016 роком надходження збільшились на 9430,7 тис. грн., або на 30,0 %.

Основними джерелами надходжень є:

податок на доходи фізичних осіб - 20 579,7 тис.грн (питома вага в загальному обсязі доходів 50,4%);

плата за землю - 8972,6 тис.грн, (питома вага в загальному обсязі доходів - 22%);

єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників - 8 684,0 тис. грн. (питома вага в загальному обсязі доходів 21,3%);

єдиний податок з підприємницької діяльності - 971,3 тис.грн, (питома вага в загальному обсязі доходів 2,4%);

акцизний податок - 697,2 тис.грн. (питома вага в загальному обсязі доходів 1,7%);

інші доходи - 920,0 тис.грн. (питома вага в загальному обсязі доходів 2,2%).

Доходи загального фонду районного бюджету за 2017 рік виконані в сумі 20785,8 тис. грн., або 128,3 відсотків до плану.

Видатки зведеного бюджету району складають 280389,0 тис.грн., що на 43316,7 тис. грн. або 18,3 % більше ніж в 2016 році, в тому числі по основних галузях бюджетної сфери:

Освіта - 66588,3 тис.грн.

Охорона здоров'я - 38410,3 тис.грн.

Соціальний захист та соціальне забезпечення - 133597,1 тис. грн.

Культура і мистецтво – 7837,0 тис.грн.

Фізична культура і спорт – 2 098,5 тис.грн.

Житлово-комунальне та дорожнє господарство - 5873,0 тис. грн.

Будівництво – 580,2 тис.грн.  
 Правоохоронна діяльність - 984,9 тис.грн.  
 Державне управління - 12066,6 тис.грн  
 Інші - 12353,2 тис. грн.

Виконання та перевиконання дохідної частини районного бюджету дали можливість забезпечити в 2017 році проведення ряду заходів з поліпшення матеріально-технічної бази та енергоефективності бюджетних установ. Так додатково виділено кошти на ремонт та реконструкцію по закладах освіти на суму близько 1800.0 тис. грн. та по закладах охорони здоров'я на ремонт флюорографу 150,0 тис.грн., ремонт будівлі Чаплинської амбулаторії 103,0 тис. грн. Також 1614,3 тис.грн. направлено додатково за рахунок коштів сільських та селищних бюджетів закладам освіти та охорони здоров'я на проведення ремонтних робіт, придбання апаратури, покращення надання якісних послуг населенню

В агропромисловому комплексі району вироблено валової продукції на суму 382,9 млн. грн., що на 4,6 % або 18,3 млн. грн. менше ніж у 2016 році.

Внаслідок несприятливих погодно-кліматичних умов відбулося зменшення врожайності практично всіх сільськогосподарських культур. Посуха, яка тривала на протязі 4 місяців призвела до недобору зерна, зменшення валового виробництва в рослинництві. Так виробництво зернових культур по всіх категоріях господарств складає 135,7 тис. тонн, що становить 97,7 % до попереднього року. Виробництво соняшнику складає 59,9 тис. тонн, або 96,3 % до 2016 року.

Проте, отриманий урожай зернових культур дає можливість повністю забезпечити потребу району в продовольчому та фуражному зерні, насінневному матеріалі, провести розрахунки за земельні та майнові паї.

Середня урожайність зернових культур склала 28.4 ц/га,: пшениці – 34,0 ц/га, ячменю – 24.0 ц/га, соняшника – 18 ц/га.

Під урожай 2018 рік посіяно 30.4 тис. га озимих культур, що на 20 % або на 4.9 тис. га більше попереднього року. Восени 2017 року виорано зябу 32,3 тис. га, що на 4,4 % більше ніж у 2016 році.

Виробництво основних видів продукції тваринництва у 2017 році зосереджено у двох сільгосппідприємствах: виробництво м'яса свинини у ТОВ «Сігма», виробництво молока у СФГ «Павлівське».

За 2017 рік виробництво м'яса (у живій вазі) становить 787,6 тонн, що у 4 рази більше ніж за відповідний період 2016 року.

Обсяги вирощування худоби та птиці збільшилися проти відповідного періоду минулого року на 162,6 т (на 34,7 %), а його відношення до обсягу реалізації на забій дорівнювало 80,2 %.

Виробництво молока у 2017 році зменшилося на 648 тонн.

Промисловість Васильківського району представляють підприємства, що відносяться до добувної промисловості і розроблення кар'єрів (ТОВ «Кварцит ДМ», ТОВ «Демурінський ГЗК») та сфери постачання електроенергії, (Васильківський район електричних мереж) пари та кондиційованого повітря (ДП ОКП «Дніпротеплоенерго» «Васильківкатеплоенерго»). Протягом звітнього періоду виготовлялися концентрати кольорових металів, мінерали та інші, забезпечувалися потреби підприємств у опаленні приміщень.

За звітний період підприємствами гірничодобувної промисловості сплачено податків та зборів на загальну суму 12460,3 тис.грн. в т.ч. ТОВ «Демурінський ГЗК» - 11029,1 тис. грн., ТОВ «Кварцит-ДМ» - 1431,2 тис. грн.

Сфера малого бізнесу вносить свій посильний вклад у випуск промислової продукції. Протягом звітнього періоду малими підприємствами та фізичними особами-підприємцями вироблялись: борошно, олія соняшникова, корм для сільськогосподарських тварин та свійської птиці.

Промисловими підприємствами - учасниками короткострокових обстежень реалізовано продукції на суму 108,5 млн. грн., що у 2,7 рази більше ніж минулого року.

Управлінням соціального захисту населення перевірено та зареєстровано 76 колективних договорів та доповнень до них (у 3,8 разів більше ніж у 2016 році). За оперативними даними розмір середньомісячної заробітної плати за 2017 рік склав 4800 грн., що на 71,7 % більше проти 2016 року. Кількість штатних працівників залишилася на рівні 2016 року і склала 3455 осіб. За 2017 рік проведено 9 засідань районної комісії з подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць, а також 4 засідання ради з безпечної життєдіяльності населення.

На початок 2017 року на обліку в управлінні соціального захисту населення перебувало 725 внутрішньо переміщених осіб, станом на 01.01.2018 року на обліку перебуває 867 таких осіб

Надано матеріальну допомогу малозабезпеченим верствам населення 131 чол. на суму 99,9 тис.грн. За 2017 рік відділом з прийому громадян грошових виплат та компенсацій надано 8189 консультацій щодо призначення всіх видів державних допомог та житлових субсидій.

Управлінням соціального захисту населення було оброблено 7773 справи на призначення житлово-комунальної субсидії, що на 789 менше ніж в 2016 році та 652 - на придбання твердого палива і скрапленого газу. що більше на 129 справ. За 2017 рік виплачено готівки на придбання твердого палива та скрапленого газу 645 сім'ям на суму 1592,14 тис. грн., виплачено допомог на суму 57447,1 тис. грн., яку отримали 3257 чол., надано субсидій на житлово-комунальні послуги на суму 61489,5 тис. грн..

В районі діють «Програма по забезпеченню соціального захисту населення на 2017-2019 роки» та «Програма по забезпеченню соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017-2019 роки». На виконання заходів програм з місцевого бюджету виділено та використано 1559,4 тис.грн. Кошти були направлені на надання допомоги особам, які надають соціальні послуги, відшкодування витрат за пільгове перевезення пільговиків району залізничним транспортом, надання одноразової матеріальної допомоги на лікування, матеріальну підтримку ветеранської організації, чорнобильців, афганців, учасників АТО та членів їх сімей.

Управлінням соціального захисту населення Васильківської РДА надано пільг на суму 6267,5 тис. грн. 2517 пільговикам.

На розробку проектів землеустрою для учасників бойових дій, які брали участь в ати терористичній операції та членам сімей загиблих учасників бойових дій використано коштів з обласного та місцевого бюджетів 63.0 тис. грн. (63 особи). Робота по розробці проектів землеустрою буде продовжуватись і в 2018 році.

Є певні результати в інвестиційній діяльності. Протягом 2017 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 179,5 млн.грн. капітальних інвестицій. У розрахунку на одну особу постійного населення району обсяг інвестицій дорівнює 5489,5 грн.

Протягом звітнього періоду продовжувалися роботи по реконструкції будівлі колишньої молочної кухні Васильківської ЦРЛ під багатоквартирний житловий будинок. Профінансовано видатки в сумі 837,9 тис. грн. Облаштовано 10 сучасних комфортабельних квартир для лікарів загальної практики сімейної медицини.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам здійснено:

капітальний ремонт по утепленню фасадів Васильківського дошкільного навчального закладу «Мальва», освоєно 1453,8 тис. грн.;

енергоєфективні заходи в Манвелівській середній загальноосвітній школі, освоєно кошти в сумі 1053,9 тис. грн.

реконструкцію нежитлової будівлі під центр надання адміністративних послуг, освоєно 1498,2 тис. грн. бюджетних коштів;

капітальний ремонт під'їзних шляхів до опорного навчального закладу, відремонтовано 3,4 тис. кв. м дороги, освоєно 1364,6 тис. грн.

В цілому по району за рахунок коштів населення введено в експлуатацію 932,0 кв. м житла.

Органами місцевого самоврядування району за рахунок коштів місцевого бюджету було проведено ряд заходів з відновлення та модернізації об'єктів зовнішнього освітлення на підпорядкованих територіях. На відновлення та ремонт мереж та світлоточок в 2017 році витрачено 221,0 тис.грн .

За рахунок коштів обласного бюджету проведено капітальний ремонт дороги по вул. Чкалова в сел.Письменне, загальною площею 1,5км, сума освоєних коштів склала 1761,0 тис.грн В сел. Васильківка по вул Першотравнева. за кошти Васильківської селищної ради був виконаний капітальний ремонт дороги, загальною площею 3000 кв.м, витрачено 1027,135 тис.грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточні ямкові ремонти загальною площею 7200 кв.м. на суму 2 956,337 тис., проведено заходи з благоустрою населених пунктів в обсязі 2667,6 тис. грн та прилеглих до населених пунктів територій в обсязі 910,4 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету та власних коштів районного комунального підприємства «Джерело» в поточному році розроблено проекти на капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Восточна в смт. Васильківка, вартість робіт становить 199,0 тис.грн. та «Капітальний ремонт ділянки самотпливного каналізаційного колектора по провулку Комунальному в сел. Васильківка, Дніпропетровської області» вартість робіт 336,54 тис.грн. Виконання робіт згідно даних проектів, які планується реалізувати в 2018 році дасть змогу забезпечити стабільне та якісне водопостачання в сел. Васильківка.

Також в 2017 році комунальним підприємством виконано заміну каналізаційної мережі протяжністю 60 м, від вул. Нагорна до вул. Шевченко, в сел. Васильківка, за рахунок коштів підприємства. Вартість робіт становить 20,0 тис. грн.

Заходи з підготовки до осінньо-зимового періоду проведено згідно графіку, розпочато роботу 17 котелень, 9 дошкільних закладів, 21 учбових закладів та 2 закладів охорони здоров'я.

У межах Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Васильківському районі на 2016 – 2020 роки, з метою створення сприятливих умов для започаткування та ефективного провадження підприємницької діяльності:

забезпечено максимально зручні і доступні умови для отримання адміністративних послуг мешканцям району у центрі надання адміністративних послуг, через який можна отримати 118 адміністративних послуг;

для ознайомлення заявників з інформаційними матеріалами, зокрема, щодо порядків та умов надання адміністративних послуг, на сайті райдержадміністрації створено рубрики: «Центр надання адміністративних послуг»;

протягом року центром надання адміністративних послуг зареєстровано 5579 справ, кожному заявнику надано необхідну консультацію;

районним центром зайнятості проводилась робота щодо орієнтації безробітних на відкриття власної справи; проведено 6 семінарів «Від бізнес ідеї до власної справи» в яких прийняли участь 48 осіб;

виплачено одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності 3 особам;

організована робота координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, проведено 11 засідань.

проведено освітній семінар для суб'єктів господарювання Васильківського району на тему: «Приватним підприємцям: актуально про податки та правові основи підприємництва».

За оперативними даними у 2017 році в районі нараховується 325 малих та 5 середніх підприємств. Чисельність зайнятих працівників на малих підприємствах склала 1056 осіб (або 92,2% проти 2016 року), на середніх підприємствах - 292 особи (на 1,4% більше попереднього року). Питома вага продукції, реалізованої малими підприємствами, в загальному обсязі виробництва склала 87,8 %.

Станом на 01 січня 2018 року на території району налічується 223 об'єкти торгівлі в яких забезпечуються потреби населення у соціально значущих продовольчих та непродовольчих товарах, збережено мережу закладів ресторанного господарства.

Роздрібний товарообіг підприємств, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, склав 26,4 млн. грн., що становить 98,4 % у порівнянні з відповідним періодом 2016 року.

На території району у 2017 році на внутрішньому ринку за оперативними даними функціонували 20 підприємств (юридичні особи), основними видами діяльності яких є надання не фінансових послуг. В структурі не фінансових послуг найбільшу питому вагу займають такі види послуг, як: операції з нерухомим майном, надання послуг підприємцям – 31,5 %, складське господарство – 24,2 %, діяльність транспорту і зв'язку 15,8 %.

Крім того, станом на 1 січня 2018 року в сфері послуг працює 85 приватних підприємців – фізичні особи, які надають побутові послуги – ремонт взуття та одягу, пошив одягу, перукарські послуги, комп'ютерні послуги, послуги вантажних перевезень та інші.

У 2017 році в районі завершено перший етап будівництва «Першого кооперативного елеватора». Введення в дію першої черги елеватора забезпечило створення 20 робочих місць.

Обсяг реалізованих послуг склав 13,9 млн. грн. Частка реалізованих послуг населенню становить 29,1 %, або 4,1 млн. грн.



З метою реалізації державної політики галузі довкілля, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров'я мешканців населених пунктів від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, затверджено Програму охорони навколишнього природного середовища у Васильківському районі на 2016 – 2020 роки. Метою програми є оздоровлення стану навколишнього природного середовища у Васильківському районі, зменшення техногенного навантаження на нього, забезпечення екологічної безпеки населення, збереження та відновлення природних екосистем, підвищення рівня екологічної свідомості суспільства.

Для покращення стану природно-заповідного фонду за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього середовища було виготовлено проектно-кошторисну документацію на об'єкт «Відновлення водності та екологічного стану у державному заповіднику «Бакаї»» в сел. Васильківка, Васильківського району.

Основна мета проекту – відновлення гідрологічного режиму річки, відновлення проточності русел річки, пониження тальвегу балки та влаштування споруд для регулювання рівнів води в р. Бакаї. В результаті проведених робіт відновлено проточність та розчищено 9,7 км річки, влаштовано 4 споруди регулювання рівнів води. Сума освоєних коштів склала 13576,0 тис. грн.

Надзвичайно важливим для району є відновлення Васильківської гідроелектростанції на р. Вовча. Проведено основні будівельні роботи по відновленню. Використано 4.0 млн. грн. Плановий запуск – початок 2018 року. Це дасть можливість частину електроенергії використовувати для освітлення вулиць Васильківського району.

З початку 2017 року приведено до належного санітарного стану та упорядковано території, парків, скверів, при будинкових територіях на площі 208,8 га; висаджено 980 дерев та 140 кущів; ліквідовано 63 стихійних сміттєзвалищ; очищено від сміття 25,4 км берегів; виконано благоустрій 57 пам'ятних місць; прибрано сміття на 200,4 км доріг; в заходах прийняло участь більше 2600 осіб.

Відділом взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації у 2017 році на виконання вимог Закону України “Про мобілізаційну підготовку” спільно з районним військовим комісаріатом, органами місцевого самоврядування проводилась певна робота по військовому обліку та бронюванню військовозобов'язаних. Результатом проведеної роботи є забезпечення в повному обсязі весняного та осіннього призову молоді до лав Збройних Сил та інших військових формувань України.

На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України в районі приділялась значна увага питанням, пов'язаним із захистом населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, реагування на них. Протягом 2017 року продовжувалася робота з технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту. Протягом звітнього періоду було проведено 14 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Відповідно до районної Програми запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки в Васильківському районі на 2016-2020 роки передбачено фінансування на 2017 рік в обсязі 91,35 тис. грн., яке використане в повному обсязі.

У вересні звітнього року Головним Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Дніпропетровській області проводилася контрольна комплексна перевірка районної ланки цивільного захисту підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, за наслідками якої готовність району до ліквідації надзвичайних ситуацій оцінено як «обмежено відповідає вимогам».

Протягом року на території району виникали лише неklasифіковані надзвичайні події. Найбільш характерними були випадки загоряння трави. За підсумками звітнього року надзвичайні ситуації техногенного чи природного характеру на території району не виникали і не зареєстровані.

З метою забезпечення рівня доступності населення до медичних послуг та ефективного його обслуговування у 2017 році:

забезпечено функціонування Васильківського центру первинної медико – санітарної допомоги, до складу якого входять: 10 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 10 фельдшерсько-акушерських і фельдшерських пунктів та 10 кабінетів виїзного прийому лікаря в селах, де відсутні підрозділи Центру;

організовано виїзні прийоми сімейних лікарів в населені пункти району, де відсутні підрозділи Центру або відсутні медичні працівники в медичних підрозділах.

За державною програмою «Доступні ліки» на відшкодування вартості медикаментів виділено та використано 458,3 тис. грн. бюджетних коштів.

У 2017 році було забезпечено функціонування 19 загальноосвітніх закладів, в яких навчалось 2911 дітей. Середня наповнюваність класів становила 14,0 учнів, а вартість навчання однієї дитини 14,7 тис. грн. На утримання закладів освіти з бюджетів сільських та селищних рад в 2017 році виділено 3 974,9 тис. грн.

Дошкільну освіту діти отримували в 9 дошкільних навчальних закладах та 9 навчально-виховних комплексах. Діти п'ятирічного віку 100% забезпечені дошкільною освітою. З метою забезпечення права дітей на дошкільну освіту, в грудні 2017 року в Зеленогайській середній загальноосвітній школі I-III ступенів було відкрито дошкільне відділення, розраховане на 20 місць.

З метою забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами, в Шевченківському та Григорівському НВК було облаштовано кімнати психологічного розвантаження (медіатеки), загальна вартість робіт та матеріалів становила 601,5 тис. грн.

Для підвезення учнів Добровільського НВК, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації отримав новий шкільний автобус за рахунок обласного бюджету вартістю 1734,6 тис. грн.

З метою досягнення максимальної ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів та теплової енергії, в закладах освіти, за рахунок залучення 1708,6 тис. грн. із бюджетів різних рівнів, встановлено 187 металопластикових вікон;

- в загальноосвітніх навчальних закладах було здійснено демонтаж, монтаж та перевірка лічильників теплової енергії, проведено коригування та узгодження робочого проекту ремонту системи опалення по Великоолександрівському НВК, Шевченківському НВК, Миколаївській СЗШ та Дубовиківській СЗШ вартістю 236 тис. грн.

- ремонт системи опалення Дубовиківської СЗШ (35,7 тис.грн), Павлівської СЗШ (14,9 тис.грн.), Шевченківського НВК (19,6 тис.грн.);

- реконструкція вузла обліку газу Павлівської СЗШ (76 тис.грн);

- в філії Чаплинської СЗОШ проведено ремонти системи опалення (утеплення) (23 тис.грн).

Розвиток фізичної культури та спорту також залишався в центрі уваги.

Відповідно до графіка проведення спортивно-масових заходів на 2017 рік протягом року в районі було проведено 20 змагань.

Проведені традиційні турніри: Різдвяний 40+, міжрайонний турнір пам'яті воїна-інтернаціоналіста Олексія Півторацького у с. Григорівка, пам'яті Івана Ємця у с. Павлівка, пам'яті В'ячеслава Селецького у с. Чаплине.

Команда Васильківського району перемогла у Чемпіонаті області з фут-залу серед ветеранів 40+ (м. Знаменівка) та III місце посіли в обласному турнірі на призи «Сільські вісті» (сmt. Покровське).

Вихованці Васильківської ДЮСШ брали участь у міжнародних, Всеукраїнських, обласних та районних змаганнях (загальна кількість змагань-38). Стали переможцями та призерами у 10 Всеукраїнських та обласних турнірах. На базі ДЮСШ проведено традиційний турнір з футболу пам'яті Юрія Горілика. У березні 2017 року проведено міжнародний турнір з греко-римської боротьби пам'яті Василя Бабича, у якому прийняло участь 300 учасників. У командному Чемпіонаті області з легкої атлетики вихованці Васильківської ДЮСШ були переможцями.


Значна увага приділялася розвитку закладів культури, поліпшенню організації культурного дозвілля молоді. В районі функціонує мережа закладів культури у кількості – 44, з яких: 23 клубних заклади із них: 1-районний, 3 – селищних, 18 – сільських; 20 бібліотек.

Також працює 4 оркестрово-інструментальних колективи, 64 вокально-хорових, 48 танцювальних та інші. В минулому році учасники художньої самодіяльності району та вихованці дитячої музичної школи взяли участь у 50 конкурсах і фестивалях різних рівнів, посіли 70 призових місць.

Згідно плану роботи силами творчих колективів та аматорів мистецтва було проведено 1722 мистецьких заходи (у 1,8 рази більше ніж у 2016 році), які були спрямовані на забезпечення дозвілля всіх верств населення та відродження національних традицій. Це тематичні вечори відпочинку, конкурсно-розважальні програми, тематичні масові заходи, театралізовані свята, концерти. Традиційно масовими є святкування Масляни, Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня селища, Дня незалежності України, Новорічних та Різдвяних свят, Покрови, Святого Миколая та інші. Також проведено безліч цікавих заходів для підлітків та молоді, а саме: зустрічі з представниками юстиції, лекції, бесіди, вікторини, ігрові програми. Активізували роботу щодо проведення вечорів, присвячених Дням національних культур та Дням рідної мови, українським вечорницям.

Підводячи підсумки, треба зазначити, що робота районної державної адміністрації проводиться відкрито та гласно. Заходи, які ми вживали протягом минулого року, були направлені на забезпечення економічного розвитку, реалізації державної політики у всіх сферах діяльності. Розуміючи проблеми району, необхідно шукати нові шляхи їх вирішення, спільними зусиллями подолати всі перешкоди та забезпечити покращення якості життя населення.

Виконуюча обов'язки  
голови райдержадміністрації

 А.М.СЕРЕДИНА